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Postbank Köln 231 08-503 (BLZ 370 100 50) 
Kreissparkasse Köln, Zweigstelle Sankt Augustin - Mülldorf 033 001652 (BLZ 370 502 99) 
Raiffeisenbank Sankt Augustin eG 1 200 178 013 (BLZ 370 697 07) 
VR-Bank Rhein-Sieg eG 5 000 459 013 (BLZ 370 695 20) 
Steyler Bank GmbH 11 949 (BLZ 386 215 00) 

H

 

Öffentliche Verkehrsmittel 
Haltestelle: Sankt Augustin-Markt 
Straßenbahn: 66 
Busse: 508, 517/518, 529 
 513/514 nur vormittags an Schultagen 

 

 
  

Der Bürgermeister 

 
 

Dienststelle 
Bürgermeister-/Ratsbüro 
Ratsbüro, Markt 1 
Auskunft erteilt: 

Herr Müller 
Zimmer: 

402 
Telefon (0 22 41)  2 43-0  Durchwahl: 394 
Telefax  (0 22 41)  243-430  Durchwahl: 77394
E-Mail-Adresse: thomas.mueller@sankt-augustin.de 

Internet-Adresse: http://www.sankt-augustin.de 
Besuchszeiten 

 
Postanschrift: Stadtverwaltung  53754 Sankt Augustin 
 

An die 
Fraktionen und Fraktionslosen 
im Rat der Stadt Sankt Augustin 
 
im Hause 
(per GroupWise/E-Mail) 
 
 
 

Rathaus 
montags: 
8.30 - 12.00 u. 14.00 - 18.00 Uhr,  
dienstags bis freitags: 
8.30 Uhr - 12.00 Uhr 

Bürgerservice (Ärztehaus) 
montags und donnerstags: 
7.30 Uhr – 18.00 Uhr, 
dienstags und mittwochs: 
7.30 Uhr – 14.00 Uhr, 
freitags: 7.30 Uhr – 12.00 Uhr 

 

Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen Mein Zeichen Datum 

  BRB/Mü. 24.01.2013 
 
Verbesserte Bürgerinformation über Bauleitplanung: Erfassung von 
Bebauungsplänen und -verfahren auf der städtischen Website 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, Drucksachen Nr. 13/0037, vom 
18.01.2013  
______________________________________________________________________ 
 
Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung 
Umwelt-, Planungs- und Ver-
kehrsausschuss 

29.01.2013 öffentlich /  

______________________________________________________________________ 
 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
hiermit beantworte ich die o.a. Anfrage wie folgt: 
 

1. Gilt der Sachstand vom 22.08.2011 noch, dass mit der neuen Website die Dar-
stellung und Informationsmöglichkeiten über Bauleitplanung auf der Website in 
der beschriebenen umfassenden Form verbessert werden sollen? 

3. Wann ist damit zu rechnen, dass gemäß Beschluss auch bestehende Bebau-
ungspläne auf der Website eingesehen werden können? 
 

Im neuen Internetauftritt werden an zentraler Stelle und für den Interessierten gut auf-
findbar sowohl die bestehenden Bebauungspläne und der Flächennutzungsplan als 
auch im Verfahren befindliche Pläne dargestellt. Im Detail werden der Plan mit Textfas-
sung und weiteren Erläuterungen als PDF eingestellt. Selbstverständlich erfolgt der 
Hinweis auf den zuständigen Ansprechpartner, anstehende Sitzungstermine der Gre-
mien (über eine Verlinkung ins Bürgerserviceportal) und weitere allgemeine Informatio-
nen zum Verfahren. Außerdem wird die Möglichkeit bestehen, über ein Online-Formular 
Anregungen im Rahmen eines Bauleitverfahrens einzureichen. 

 

___ 
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2. Wie ist der Sachstand der Erstellung der neuen städtischen Website? 

 
Derzeit wird das Layout für den neuen Internetauftritt gestaltet und die bereits eingestell-
ten Informationen erneut auf Aktualität und Vollständigkeit geprüft. Besonderer Wert 
wird dabei auf die leichte Auffindbarkeit der Informationen, ansprechende Gestaltung 
und Verständlichkeit der Texte gelegt. Derzeit ist geplant den neuen Internetauftritt zur 
Wirtschaftsbühne am 27. und 28.4.2013 live zu schalten, spätestens jedoch Ende Mai 
2013. 

 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Klaus Schumacher 


